

城门挂春联 南通开门红

巨幅春联亮相通城两处地标

晚报讯 “风雨问初心,百余年不舍晨昏、与时俱进;海山转瑞气,三万里喜交寅卯、有梦皆圆。”“免管狼毫,好描第一江山卷;海杯霞盏,更醉大千天地春。”昨天上午,伴着喜庆的音乐,两副巨幅的大红春联分别在南通钟楼和狼山南门亮相。

“城门挂春联,南通开门红”活动已连续举办6年,广受市民和游客喜爱,成为南通春节新民俗。此次悬挂在南通钟楼的春联,是从数千副来稿中精心评选出的一等奖作品。该春联由河北省楹联学会理事、学术委员会委员韩全兴创作,江苏省书法家协会副主席金丹亲笔题写。挂在狼山南门的楹联是三等奖作品,由楹联爱好者王海兵创作,南通市书法家协会主席丘石书写。

本次活动由省委宣传部指导,新华报业传媒集团、“学习强国”江苏学习平台、南通市委宣传部主办,中国江苏网、新江苏客户端、中共崇川区委宣传部承办,南通狼山旅游度假区管理办公室、和平桥街道协办,中国银行南通分行全程支持。活动后,书法家们还现场铺纸研墨、即席挥毫,为百姓送去新春祝福,让市民们把“福”带回家。

记者江姝颖

►百年钟楼悬挂春联喜迎新春。

通讯员宋诚林



走前列 守底线

我市部署2023年征兵工作

晚报讯 昨天,在全国、全省征兵工作电视电话会议后,我市召开全市征兵工作会议,全面部署2023年征兵工作。

2022年,我市圆满完成兵员征集、招录、选拔任务,其中男兵大学生比例达97.18%,大学毕业生新兵征集比例占74%,再创历史新高,位列全

省第三。

根据安排,今年上半年春季征兵从2月上旬全面开始,3月16日起运新兵,3月底征兵结束;下半年夏秋季征兵,从8月上旬全面开始,9月16日起运新兵,9月底征兵结束。

记者何家玉
见习记者范译

2300万元款物
惠及困难群众3.5万人次
将在春节前夕陆续发放到位

晚报讯 近日,市慈善总会携手全市慈善系统开展2023年度“情暖江海”春节系列慈善慰问活动。市、县两级慈善会共筹集慰问款物2308万元,将在春节前夕陆续发放到全市困难对象手中,预计惠及困难群众3.5万人次。

据悉,今年全市慈善系统筹集慰问款物包含2200余万元资金和100余万元物资,创下历史新高。

“收到了!收到了!感谢市慈善总会和社会各界好心人对我的关心和帮助。”16日下午,市慈善总会项目部部长宋卫华向家住市区虹桥新村的席先生拨打电话,询问是否已收到春节慈善慰问金,席先生在电话里高兴地回答。今年36岁的席先生罹患尿毒症,每周通过血液透析来维

持生命,经济压力很大。“情暖江海”春节慰问项目为他送去了1000元善款。“我父亲因癌症去世,治疗花光了家里的积蓄。如今我又得了这个病,真不知道该怎么渡过眼下的难关。有了这1000元,我准备今天就去置办点年货……”席先生说。

家住虹桥新村的唐女士也收到了春节慈善慰问金。唐女士早年离异,和母亲一起生活,儿子刚上大一。她自己患有淋巴瘤,母亲患有乳腺癌,母女俩的医疗费用巨大,生活十分困难。“政府很关心我,亲戚朋友也经常帮助我,现在又收到了慈善慰问金,我太感动了,谢谢你们!”接到慈善总会的电话后,唐女士激动地连连道谢。

通讯员郭楠 见习记者范译

检查经营主体1900余家次

我市加大对零售药店监查力度

晚报讯 “防疫药品货源还充足吗?售价有没有波动?……”昨天下午,崇川区市场监管局虹桥分局的执法人员来到江苏普泽大药房青年路店进行四类药品、防疫药械检查,对购进渠道、储存条件进行检查,提醒药店规范销售行为。

春节临近,全市市场监管部门加大对零售药店的监督检查力度,全力做好涉疫药品和医疗用品稳价保供。

疫情防控政策优化以来,市市场监管局对46家药品、医疗器械批发企业和药品连锁经营企业总部开展了集体约谈,要求相关经营者合规守法

经营,积极组织货源,维护市场价格稳定,并签订合规经营承诺书。

连日来,该局在全市开展涉疫药械的专项执法行动,稳定市场价格,保障药械产品质量,重点查处经营者囤积居奇、哄抬价格、质量违法、虚假宣传等违法违规行为。截至目前,全市市场监管系统共出动执法人员3500余人次,检查相关经营主体1900余家次,查办涉疫药品和医疗用品案件32件。

市场监管部门提醒广大消费者,节日期间如果发现价格违法行为,请注意保留证据,并拨打12315热线进行投诉举报。

记者王玮丽

食品安全市级专项抽检结果出炉

合格率99%,1批次腌腊肉不合格

晚报讯 春节将至,市市场监管局开展了食品安全市级专项抽检。17日,抽检结果出炉,本次专项抽检共抽检100批次食品,其中合格99批次、不合格1批次。不合格批次样品为腌腊肉制品,不合格项目为氯霉素。

本次专项抽检以节日消费量大以及日常监管容易发生发现问题的食用油、肉制品、乳制品、方便食品和火锅调料等调味品、糕点等食品为重点品种,结合第四期食品安全“你点我抽他

检”活动,由市民投票选出节前购物、餐饮集中的区域(街区)作为抽检场所,抽样地点覆盖市区中南城购物中心等47家食品经营单位。

对抽检中发现的不合格食品,市市场监管局已交由辖区市场监管局依法开展处置,责令相关经营单位停止和使用相关不合格产品,封存库存不合格产品,对已销售的不合格产品依法召回,并认真分析排查不合格原因,在规定期限内进行整改。

通讯员耿秋月 记者王玮丽

异乡非异客 他乡为故乡
外地员工留通过年暖意浓

“感谢你们的付出,希望你们在这里度过一个平安祥和的新春佳节。”16日,室外-4℃,江苏铭利达的生产车间内暖意浓浓,来自陕西略阳、广西东兰的就地过年留岗员工收到海安市人社局派发的新春大礼包。

活动现场,不少员工拍摄照片或者短视频发给家中的亲人。来自广西东兰的韦妙就是其中一个。2022年6月底,韦妙等11名东兰务工人员在海安、东兰两地人社部门的组织下,打“飞的”来到江苏铭利达打工,半年多的时间,他已经从一个门外汉变成铸造生产线的熟练工,今年过年也选择留在这里。“公司除了按照3倍工资之外,还有额外惊喜,满打满算加起来光是补贴就有2000多元。”

“今年我们对外地员工工作满半年的给予1700元的补助,工作满一年的给予2000元的补助,此外还有开工大吉红包的发放。”铭利达人事主管黄海萍介绍,为了让员工留得下过得好,公司除了拿出真金白银留人稳岗外,还筹划员工开展新年文化娱乐活动等

暖心措施,通过物质和精神上的共同激励,陪伴员工迎接一个快乐幸福年。

此次为留岗的略阳县、东兰县务工人员发放新春大礼包是海安市人社部门的传统。2017年12月5日,海安略阳两地人社部门签订了劳务协作协议,由此拉开了海略劳务协作的序幕。6年多来,先后有1200多名略阳务工人员来海安就业。2021年7月,海安与广西东兰县在多年教育合作的基础上首次建立劳务协作关系,先后有近100名东兰县务工人员来海就业,“外出务工,首选海安”的就业服务品牌日渐成熟。

“我局专门成立了‘略阳、东兰海安就业服务站’,让他们在海安安心工作、舒心生活。”海安市人社局副局长钟晓卫表示,春节假期一上班,他们将组织人员赴略阳、东兰开展“苏陕劳务协作”春风行动、“春暖农民工 就业全保障”服务行动等专场招聘会,切实解决海安企业用工问题。

本报通讯员顾爱东
本报记者赵勇进